
Soutěžili jsme v německé konverzaci 
 

S nadcházejícím koncem zimy se dne 16. února 2017 již tradičně konala ve Středisku volného času Klíč 

ve Frýdku-Místku konverzační soutěž v německém jazyce. V jejím okresním kole naši školu 

reprezentovaly studentky Monika Ulrichová (1. A) v kategorii II. B pro studenty nižších ročníků 

víceletých gymnázií a ve vyšší kategorii III. A pak Jana Flaksová (5. A). 

Soutěžící plnili úkoly při poslechu s porozuměním, popisu obrázku, konverzaci na vylosované téma a 

hraní rolí se členy poroty. 

Monika Ulrichová získala ve své kategorii nejvíce bodů a z 1. místa tak postupuje do krajského kola 

v Ostravě. Jana Flaksová ve své kategorii obsadila 6. pozici. 

Oběma soutěžícím děkujeme za vzornou reprezentaci školy a Monice přejeme hodně štěstí 

v následujícím klání! 

 

Za PK NJ 

Eva Linhart 



2. místo v krajském kole konvezační soutěže pro Moniku Ulrichovou 
 

27. březen roku 2017 se stal dalším příjemným dnem pro naše gymnázium díky nadšení, odvaze a 

svědomité přípravě Moniky Ulrichové ze třídy 1. A, která v krajském kole Konverzační soutěže 

v německém jazyce získala skvělé 2. místo. Soutěže tohoto typu jsou v případě cizích jazyků totiž určeny 

pouze pro vítěze předchozího (v tomto případě okresního) kola, a tak se v Ostravě mohli setkat pouze 

ti nejlepší z celého kraje. Monika jako studentka nižšího ročníku gymnázia soutěžila v kategorii II. B. 

První fází soutěže byl poslechový test, který následovala ústní část v podobě představení vlastní osoby, 

řízený rozhovor s porotou na vylosované téma a popis obrázku. 

Monice srdečně blahopřejeme! 

 

Za PK NJ 

Mgr. Eva Linhart 



Naše TRIO na recitační přehlídce básní v 
německém jazyce 
 

 

Když se 3 krásné, mladé, citlivé a ještě k tomu talentované dámy dají 
dohromady, musí zákonitě vzniknout něco výjimečného. A když je ještě 
k tomu všemu doprovodí jemné, romantické zvuky kytary, pak už to 
člověka vtáhne úplně… 

A tak jsme se pustili do práce na přednesu Goetheho známé básně 
Heidenröslein (pro ne němčináře v českém překladu „Planá růže“), 
abychom se mohli se ctí zúčastnit 11. ročníku vyzývací soutěže v recitaci 
básní psaných v německém jazyce. Inspirací pro nás bylo originální 
pojetí zpěváka a kytaristy Johna Kellyho a jeho manželky, sopranistky 
Maite Itoiz. My jsme zvolili melodramatickou variantu přednesu s rolemi 
pro 3 „růže“ za kytarového doprovodu. Práce bylo mnoho a času pouhý 
jeden měsíc, přesto jsme se do Ostravy na Wichterlovo gymnázium coby 
pořadatele dostali a i přes náhlé onemocnění našeho kytaristy a nucené 
operativní úpravy koncepce nakonec uspěli! 

Krásné mladé dámy z 2. B ve složení Adéla Rechtenbergová, Kateřina 
Chvostková a Dana Rokyta získaly skvělé 2. místo v konkurenci 17 
soutěžících v kategorii nižších ročníků gymnázií v rámci kraje a navíc i 
účastníků ze Slovenska. Vysloužily si přezdívku Trio a odborná porota 
nešetřila chválou za umělecký dojem, poetičnost přednesu a vynikající 
výslovnost. 

Příště, Kryštofe Řeho, nás snad nezklameš, Trio by to totiž bývalo mohlo 
s tvým přispěním vyhrát…! 

 

Za PK NJ 

Eva Linhart 
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